

दक्षिण भारत राष्ट्रमत



தக்ஷிண பாரதத் ராஷ்ட்ரமத் | தினமணி ஹிந்தி நாளிதழ் | चेन्नई और बंगलूरु से एक साथ प्रकाशित



5 अमित शाह ने लॉच किया भारत आर्गेनिक ब्रांड

6 मध्य प्रदेश का चुनाव तय करेगा सिंधिया राजघराने का भविष्य

7 आधी अधूरी बनी 'द लेडी किलर' के प्रदर्शन पर बोले निर्देशक अजय बहल

विधानमंडल के अंदर और बाहर

नीतीश ने महिलाओं पर अपनी विवादित टिप्पणी के लिए माफी मांगी

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com



पटना/नई दिल्ली/भाषा। बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने एक दिन पहले जनसंख्या को नियंत्रित करने में महिला शिक्षा के महत्व से जुड़ी अपनी टिप्पणी के लिए बुधवार को विधानमंडल के दोनों सदनों के साथ-साथ इसके बाहर भी माफी मांगी। विधानसभा परिसर में नीतीश के पहुंचने पर भाजपा विधायक ने हाथों में तख्तियां लेकर उनके बयानों की निंदा की और उनके इस्तीफे की भी मांग की।

पत्रकारों से बातचीत में नीतीश ने कहा, "मुझे आज पता चला है कि मैंने कल जो कुछ कहा था वह कई लोगों को पसंद नहीं आया। मेरा इरादा महिला सशक्तीकरण पर मेरी सरकार के जोर और जनसंख्या नियंत्रण में महिलाओं के बीच साक्षरता में सुधार की भूमिका को उजागर करना था। हालांकि, अगर किसी की भावनाएं आहत हुई हैं तो मैं माफी मांगता हूँ और अपने शब्द वापस लेता हूँ।" सुबह 11 बजे विधानसभा की कार्यवाही शुरू होने पर नेता प्रतिपक्ष विजय कुमार

सिन्हा के नेतृत्व में भाजपा सदस्य अपना आक्रोश व्यक्त करने के लिए आसन के सामने पहुंच गये, उनमें से कुछ ने पत्रकारों के लिए रखी गई कुर्सियां भी उठा लीं। विपक्षी सदस्य यह आरोप लगाते हुए नारे लगा रहे थे कि मुख्यमंत्री 'मानसिक रोगी' हो गए हैं, इसलिए वह बिहार पर शासन करने के लिए अयोग्य हैं।

सदन में मौजूद नीतीश अपनी सीट पर खड़े हुए और कहा, "मैंने बाहर पत्रकारों से कहा कि अगर मेरे शब्द आपत्तिजनक लगे तो मैं माफी मांगने के लिए तैयार हूँ। अगर मेरी किसी बात को लेकर तकलीफ हुई है तो मैं अपनी बात को वापस लेता हूँ। भले ही मेरा आशय कोई अपराध करना नहीं था, लेकिन मैं खुद अपनी निंदा करता हूँ... आपने (विपक्षी सदस्यों) कहा कि मुख्यमंत्री शर्म करें, मैं ना सिर्फ शर्म कर रहा हूँ, मैं इसके लिए दुःख प्रकट कर रहा हूँ।"

मेरे लिए देश में गरीब ही सबसे बड़ी जाति : मोदी

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com



चुरैना/वार्ता। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आज केंद्र की पूर्ववर्ती मनमोहन सिंह सरकार पर हमला बोलते हुए कहा कि कांग्रेस का विचार देश के साधन-संसाधनों पर पहला हक मुसलमानों को देने का था, लेकिन भारतीय जनता पार्टी सरकार के लिए इन पर पहला हक वंचितों का है और मोदी के लिए देश में गरीब ही सबसे बड़ी जाति है।

मोदी मध्यप्रदेश के चंबल अंचल के चुरैना में पार्टी प्रत्याशियों के समर्थन में चुनावी सभा को संबोधित कर रहे थे। इस दौरान उन्होंने कहा कि कांग्रेस कहती है कि

देश के साधन-संसाधन पर पहला अधिकार मुसलमानों का है, जबकि हमारे लिए इन पर पहला हक गरीबों और वंचितों का है। मोदी के लिए देश में गरीब ही सबसे बड़ी जाति है।

सेना के जवानों की बहुलता वाले इस क्षेत्र में सभा में मौजूद हजारों लोगों को संबोधित करते हुए प्रधानमंत्री ने

'वोकल फॉर लोकल' होने की मोदी की जनता से अपील

नई दिल्ली/वार्ता। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने जनता से डिजिटल मीडिया का इस्तेमाल कर स्थानीय प्रतिभाओं का उत्साह बढ़ाने तथा भारत की उद्यमशीलता और रचनात्मक शक्ति का उल्लास मनाने का अनुरोध किया है। मोदी ने बुधवार को सोशल मीडिया नेटवर्क 'एक्स' पर एक लिंक भी साझा किया। उन्होंने कहा है कि जिसके जरिये लोग 'नमो' ऐप पर स्थानीय उत्पाद या उसके निर्माता के साथ सेल्फी पोस्ट कर सकते हैं। मोदी ने एक्स पर लिखा, आइये

इस दिवाली पर हम नमो ऐप पर 'वोकल फॉर लोकल' श्रेड के साथ भारत की उद्यमशीलता और रचनात्मक भावना का समारोह मनायें। प्रधानमंत्री ने इसी पोस्ट में लिखा, आइये हम ऐसे उत्पाद खरीदें जिन्हें स्थानीय स्तर पर बनाये गये हों और उसके बाद उस उत्पाद या उसके निर्माता के साथ नमो ऐप पर एक सेल्फी पोस्ट करें। अपने मित्रों और परिवार को अपने श्रेड में शामिल होने तथा सकारात्मकता की भावना का प्रसार करने के लिए आमंत्रित करें।

08-11-2023 09-11-2023
सूर्योदय 5:40 बजे सूर्यास्त 6:05 बजे

BSE 64,975.61 (+33.21) NSE 19,443.50 (+36.80)

सोना 6,353 रु. चांदी 78,000 रु.

मिशन मंडेला
दक्षिण भारत राष्ट्रमत
दक्षिण भारत का हिंदी दैनिक
epaper.dakshinbharat.com

कैलाश मण्डेला, मो. 9828233434

सब होपचोप

बेरोजगार बढ़ रहे आज, धंधे होने लग गए लोप। सेंसेक्स चले घुटनों के बल, मंहगाई दिखला रही कोप। हो रहे तमंचे बिगमन भी, जिनको कहते थे कभी तोप। बेगाने से बाजार हुए, जनता भी दिखती होपचोप।

महादेव सट्टेबाजी ऐप

15,000 करोड़ की 'धोखाधड़ी' के लिए 32 लोगों पर प्राथमिकी दर्ज

मुंबई/भाषा। मुंबई पुलिस ने कथित तौर पर करीब 15,000 करोड़ रुपये की धोखाधड़ी के आरोप में 'महादेव' सट्टेबाजी ऐप के प्रवर्तक समेत 32 लोगों के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज की है। एक अधिकारी ने बुधवार को यह जानकारी दी। माटुंगा पुलिस के अधिकारी के अनुसार, 2019 से अब तक धोखाधड़ी करने के लिए 'ऐप प्रवर्तक सौरभ चंद्राकर', एवं मुख्य आरोपी रवि उप्पल और शुभम सोनी तथा अन्य के खिलाफ मंगलवार को प्राथमिकी दर्ज की गयी। अधिकारी ने बताया कि 30वीं कुर्ला अदालत के निर्देश पर भारतीय दंड संहिता की धारा 420 (धोखाधड़ी), 120-बी (साजिश), सूचना प्रौद्योगिकी अधिनियम (साइबर आतंकवाद के लिए) और जुआ अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया गया।

आतंकी संगठन आईएसआईएस का सदस्य दुर्ग से गिरफ्तार

दुर्ग/भाषा। छत्तीसगढ़ पुलिस और उत्तर प्रदेश के आतंकवाद निरोधक दस्ता (एटीएस) के संयुक्त दल ने बुधवार को दुर्ग जिले में आतंकी संगठन आईएसआईएस के एक सक्रिय सदस्य को गिरफ्तार किया। पुलिस अधिकारियों ने बुधवार को यह जानकारी दी। पुलिस अधिकारियों ने बताया कि जिले के सुपेला थाना क्षेत्र के अंतर्गत स्मृति नगर से पुलिस ने यजीहउद्दीन को गिरफ्तार किया। उन्होंने बताया कि यजीहउद्दीन एसएएमयू (स्टूडेंट ऑफ अलीगढ़ मुस्लिम यूनिवर्सिटी) नामक संगठन से जुड़ा है। इसके साथ ही वह इस्लामिक स्टेट ऑफ इराक एंड सीरिया (आईएसआईएस) की विचाराधारा का समर्थक और प्रचारक है।

करदाता कृपया ध्यान दें

अपनी बकाया कर माँगों के समाधान के लिए सिर्फ एक कॉल करें

बकाया कर की माँगों के सुविधाजनक समाधान के लिए आयकर विभाग ने डिमाण्ड फैसिलिटेशन सैन्टर (डी.एफ.सी.) की शुरुआत की हैं।

डिमाण्ड फैसिलिटेशन सैन्टर कर्नाटक, पंजाब, हरियाणा, हिमाचल प्रदेश, तमिलनाडु, गोवा, चण्डीगढ़, पुदुचेरी, लद्दाख, जम्मू कश्मीर, दिल्ली और मुम्बई में लाईव हैं।

दीपोत्सव के सुअवसर पर आपके लिए

दक्षिण भारत राष्ट्रमत की ओर से

पूजा का 'लक्ष्मी पाना'

अपने अखबार वितरक (हॉकर) से रविवार 12 नवम्बर, 2023 के अंक के साथ लेना न भूलें। अपने मित्रों-परिचितों के लिए भी यदि आपको लक्ष्मी पाना चाहिए हो तो हमारे कार्यालय में अपने आदमी को भेजकर मंगवा सकते हैं x

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
चंबई कार्यालय पता: Arahant Plaza, 2nd Floor, 84-85, Wall Tax Road, Chennai - 03.

प्रक्रिया

- करदाता बकाया कर मांग के समाधान के लिए (डी.एफ.सी.) से [(+91) 8216671200] कॉल प्राप्त करेगा।
- करदाता अपनी पंजीकृत ई-मेल आई.डी. पर taxdemand@cpc.incometax.gov.in के माध्यम से ई-मेल प्राप्त करेगा।
- करदाता टोल फ्री नम्बर 1800 309 0130 का उपयोग करके डी.एफ.सी. के साथ जुड़ सकता है।

सुरक्षा उपाय

- अपना ई-फाइलिंग यूजर आई.डी./पासवर्ड, वित्तीय विवरण जैसे - बैंक खाता संख्या, क्रेडिट/डेबिट कार्ड संख्या, सी.वी.वी., ओ.टी.पी. आदि कभी साझा न करें।
- डी.एफ.सी. की ई-मेल आई.डी. के अतिरिक्त अन्य किसी ई-मेल आई.डी. से अनुलगकों को कभी भी डाउनलोड न करें।
- स्पैम ई-मेल/इन साइड लिंक पर क्लिक न करें।

आयकर विभाग केन्द्रीय प्रत्यक्ष कर बोर्ड

@IncomeTaxIndia @IncomeTaxIndia.Official @IncomeTaxIndiaOfficial @Income Tax India @Income Tax India Official

